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Tere  

 

Seoses minu lahkumisega ametikohalt soovime raamlepingus number: 5.2-9/3523-1 muuta “Raamlepingu 

partneri volitatud esindaja”.  

Kelle poole peaksime pöörduma?  

 

Head,  

 

Kristiina Kaasiku  

Head of Strategy  

dentsu Estonia  

 

 

The contents of this email and any attachments are confidential to Dentsu International Limited, its affiliated companies and the 

intended recipient(s) and may also be attorney-client privileged or otherwise protected by work product immunity or other legal 

rules. Any review, retransmission, dissemination or other use of or taking action in reliance upon this information by persons or 

entities other than the intended recipient(s) is prohibited. If you have received this email in error please contact the sender and 

delete the material from any computer. 
 

Dentsu International Limited is registered in England and Wales No.01403668. Registered office: 10 Triton Street, Regents Place, 

London, NW1 3BF VAT No. GB 523 2013 06.  
 

 

From: Kristiina Kaasiku  
Sent: teisipäev, 11. märts 2025 17:56 
To: 'Kristina Kukk' <kristina.kukk@sotsiaalkindlustusamet.ee> 
Cc: Kristo Reiland <Kristo.Reiland@carat.com> 
Subject: RE: Meediapindade hanke raamleping 5.2-9/3523-1  
 
Tere  

 

Tähelepanu! Tegemist on väljastpoolt asutust saabunud kirjaga. Tundmatu saatja 
korral palume linke ja faile mitte avada.  

mailto:kristina.kukk@sotsiaalkindlustusamet.ee
mailto:Kristo.Reiland@carat.com
https://www.dentsu.com/
http://www.dentsu.ee/
tel:+37253308749
https://g.page/dentsu-estonia-as?gm
https://www.instagram.com/dentsuestonia
https://www.linkedin.com/company/dentsuintl
https://www.facebook.com/dentsuestonia


Seoses minu lahkumisega ametikohalt soovime raamlepingus number: 5.2-9/3523-1 muuta “Raamlepingu 

partneri volitatud esindaja”.  

Palun asendada minu kontaktid Kristo Reiland Kristo.Reiland@carat.com (ka emaili ccś).  

 

 

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
Sent: reede, 4. august 2023 16:19 
To: referendid@sotsiaalkindlustusamet.ee 
Cc: Kristina Kukk <kristina.kukk@sotsiaalkindlustusamet.ee> 
Subject: Meediapindade hanke raamleping 5.2-9/3523-1  
 
Tere  
 
Edastan käesoleva emaili manuses allkirjastatud hanke raamlepingu number: 5.2-9/3523-1.  

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
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